

ANDRAS HORVAI
Country Director/Resident Representative
Europe and Central Asia Region

12 декабря 2018 года
N-2018-00036-0/РИ

Сухачёвой Е.Ю.
Директору,
ФГБНУ Центральный музей почвоведения им. В.В. Докучаева
Биржевой проезд, 6
199034, Санкт-Петербург,
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Уважаемая Елена Юрьевна!

Кас.: Научно-практическое сотрудничество по вопросам продовольственной безопасности и качества почв

Всемирный банк выражает благодарность Вам и всему коллективу ФГБНУ Центральный музей почвоведения им. В.В. Докучаева за организацию международной научно-практической конференции **«Продовольственная безопасность и человеческий капитал в почвоведении»**, состоявшейся в Санкт-Петербурге 5-6 декабря с.г.

Евразийский центр по продовольственной безопасности МГУ имени М.В.Ломоносова (Центр) совместно с рядом международных организаций уже в третий раз проводит данное мероприятие при поддержке Всемирного банка. В этом году в конференции приняло участие 97 представителей органов государственной власти, академического сообщества и деловых кругов из 10 стран мира. Конференция стала площадкой для презентации доклада *«Оценка человеческого капитала в сфере почвоведения в странах Африки, Центральной Азии и Южного Кавказа»*, подготовленного Всемирным банком и Центром, а также для обсуждения приведенных в докладе рекомендаций университетам, научно-исследовательским институтам и правительствам стран по развитию потенциала человеческого капитала в области почвоведения. Участники обменялись опытом по ключевым направлениям в области связи между качеством почв и обеспечением продовольственной безопасности, таким, как управление циклом почвенного углерода для укрепления продовольственной безопасности и смягчения изменений климата, почвоведение и цифровое сельское хозяйство, а также образование в области продовольственной безопасности и управления природными ресурсами.

Всемирный банк высоко оценивает Ваше активное участие в подготовке и организации конференции. Данное сотрудничество — это важный шаг для позиционирования Евразийского центра по продовольственной безопасности МГУ имени М.В.Ломоносова как глобального научно-исследовательского центра, занимающегося вопросами сельского хозяйства и продовольственной безопасности, в исследованиях которого особое место занимают вопросы рационального использования почвенных ресурсов.

Мы выражаем надежду на дальнейшее сотрудничество для развития потенциала научно-практических исследований в области почвоведения в целях укрепления продовольственной безопасности в мире и, в частности, в Евразийском регионе.

По вопросам организации дальнейшего взаимодействия, пожалуйста, связывайтесь с Анной Буйволовой, консультантом Всемирного банка по вопросам сельского хозяйства (abuivolova@worldbank.org, +7 916 966 25 90).

С уважением,



Андраш Хорваи

Директор и Постоянный представитель
Всемирного банка в Российской Федерации

Копии:

Садовничему В.А., Ректору Московского государственного университета имени

М.В.Ломоносова

Бокареву А.А., Директору Департамента международных финансовых отношений Минфина
России

Левину С.Л., Заместителю Министра сельского хозяйства Российской Федерации